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Всеукраїнської науково-практичної конференції «Освіта в інформаційному 
суспільстві: пошуки та педагогічні стратегії». 

У виданні висвітлюються питання розвитку вітчизняної освіти й 
входження у світовий інформаційно-освітній простір, особливості 
організації освітнього процесу в закладах освіти, використання ІТ задля  
створення безбар’єрного простору в усіх сферах життя та для всіх 
суспільних груп, зокрема людей з інвалідністю, вимоги суспільства до 
професійного розвитку педагога в умовах імплементації інклюзії та 
інформатизації освіти.  
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Підтримують та впроваджують програми, спрямовані на навчання грамотного і 
безпечного використання Інтернету дітьми, зокрема: навчально - методичні 
ресурси  розміщені на веб-сайтах МОН України, Інституту модернізації змісту 
освіти, Освіта, Дія та інших. 

Як бачимо, з одного боку, цифрове середовище надає безліч можливостей 
для спілкування та навчання, а з іншого можуть виникнути ризики для здоров'я, 
розвитку та благополуччям дітей. Проте, дитина в першу чергу потребує 
підтримки з боку батьків, педагогічних працівників, громади загалом.  
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1. Черних О. О. «Керівництво із соціально-педагогічного супроводу 
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посібник., К.: ТОВ «ЦП «КОМПРИНТ», 2017. – 104 с. 
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2020. 108 с. 
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дитини в цифровому середовищі для органів державної влади. 82 с. 

4. Дізнайся про свої права в цифровому середовищі Рекомендації Ради 
Європи щодо поваги, захисту та здійснення прав дитини в цифровому 
середовищі.  URL:  https://www.coe.int/en/web/portal/home.  
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Серед найважливіших тенденцій, що супроводжували розвиток приватної 
вищої освіти у світі на початку ХХІ століття, вченими визначено модернізацію 
університетської автономії, що притаманно й сучасним закладам вищої освіти 
України, в тому числі й недержавним [6]. 

Розвиток системи вищої освіти України, що сама по собі є однією з 
найбільших систем світу, відбувався за специфічних соціально-економічних, 

https://www.coe.int/en/web/portal/home
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суспільно-політичних і культурно-освітніх умов. В умовах Радянського Союзу 
система освіти загалом, і вищої зокрема, характеризувалась надмірним 
державним контролем, заідеологізованістю, тривалою ізоляцією від світового 
освітнього досвіду, нездатністю адаптуватися до ринкових умов, що зумовило 
Кризовий стан освіти в кінці ХХ століття. 

Розбудові приватної вищої освіти в Україні сприяло проголошення 
державної незалежності 24 серпня 1991 р. Упродовж останніх десятиліть 
вітчизняна освіта розвивалася в напрямі європоцентризму, що свідчить про 
ефективність раціонального поєднання традиційного державного і нового 
приватного сектору в системі вищої освіти. 

Подальшому становленню мережі приватних закладів вищої освіти 
України сприяло ухвалення низки нормативних документів. У Національній 
доктрині розвитку освіти в Україні (2002) вказано, «стратегічним завданням 
держави на сучасному етапі є формування багатоваріантної  інвестиційної 
політики, яка передбачає можливість залучення до фінансування освітньої галузі 
різноманітних коштів: приватних осіб, підприємств, організацій, міжнародних 
фондів та товариств, благочинних внесків тощо» [2]. У преамбулі до Закону 
України «Про вищу освіту» (2014) визначено, що фінансова позиція 
«встановлює основні правові, організаційні, фінансові засади функціонування 
системи вищої освіти, створює умови для посилення співпраці державних 
органів і бізнесу з закладами вищої освіти на принципах автономії вищих шкіл 
поєднання освіти з наукою та виробництвом з метою підготовки 
конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологічного та 
інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, забезпечення потреб 
суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих фахівцях» [3]. Все це 
створює сприятливі передумови для подальшого розвитку приватної вищої 
освіти України й потребує підготовки цілого пакету нормативних актів. 

Сучасна приватна вища освіта – структура саморегульована (здатна 
самостійно й оперативно реагувати на зовнішні чинники), самофінансована 
(задовольняє свої витрати доходами від реалізації освітніх послуг), 
підприємницька (діє на свій страх і ризик, виключно під свою відповідальність, 
піклуючись про результат – якість освітнього процесу і фінансові доходи) [4].  

У сучасній системі освіти України триває процес оптимізації мережі 
закладів вищої освіти, у тому числі приватних. Так, відповідно до річного звіту 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за 2020 рік станом 
на грудень 2020 року в Україні налічувалося 650 закладів вищої освіти І–IV 
рівня акредитації, з них 344 – приватних (проти 813 і 176 у 2010 році), з них 455 
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закладів вищої освіти ІІІ–IV рівня акредитації, з них 167 – приватних (кількість 
яких порівняно з 2010 роком збільшилась на 70) [5].  

Аналіз інформаційних ресурсів дозволяє виокремити десятку найкращих 
приватних закладів вищої освіти: Український католицький університет, 
Університет імені Альфреда Нобеля, Львівський торговельно-економічний 
університет, Львівський медичний інститут, Харківський гуманітарний 
університет "Народна українська академія", Міжрегіональна Академія 
управління персоналом, Київський медичний університет, Українсько-
американський університет Конкордія, Університет економіки та права "КРОК", 
Академія адвокатури України [1]. 

Відповідну рейтингову таблицю оприлюднено інформаційним освітнім 
ресурсом «Освіта.ua», який склав консолідований рейтинг закладів вищої освіти 
України 2021 року, взявши за основу найбільш авторитетні серед експертів та 
засобів масової інформації вітчизняні рейтинги («Топ-200 Україна», «Scopus» та 
«Бал ЗНО на контракт»). Варто зауважити, що більшість зазначених закладів 
демонструють не тільки стабільно високі рейтингові показники, але й 
забезпечують високу якість підготовки фахівців різних спеціальностей, 
затребуваних на батьківщині та за її межами. 

Потенціал приватної вищої освіти, зокрема її інтелектуальні, матеріальні, 
інформаційні, соціально-культурні ресурси, може посприяти реформуванню 
національної системи вищої освіти, інноваційної освітньої діяльності, 
впровадженню новітніх наукових і технологічних досягнень у практику 
підготовки фахівців, інтенсифікації наукових досліджень, забезпеченню творчої 
самореалізації і гармонійного розвитку особистості фахівця, поглибленню 
співпраці і кооперації закладів вищої освіти і наукових установ; інтеграції 
недержавної освіти в загальноєвропейський і світовий освітній простір [4]. 

Отже, сьогодні розвиток приватної вищої системи освіти в Україні є 
результатом оновлення освітньої системи, її повноцінного входження в нові 
соціально-економічні та суспільно-політичні умови, що спонукає до конкуренції 
серед постачальників освітніх послуг, а, отже, і до зростання якості освіти. В 
цілому приватні заклади вищої освіти є більш пристосованим до реформ у 
освітній галузі та курсу на децентралізацію органів державної влади та 
місцевого самоврядування, що вимагає широкої автономії закладів вищої освіти. 

Список використаних джерел: 
1. Найкращі приватні заклади вищої освіти. Інформаційний ресурс 

«Освіта.ua». URL: https://osvita.ua/vnz/rating/25714/  
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НАВЧАЛЬНО-ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПРИВОДИТЬ ДИТИНУ ДО УСПІХУ, НА 
УРОЦІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 
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Рівненський навчально-виховний 
комплекс №12 Рівненської міської ради, 
м. Рівне 

 
Важливість досвіду полягає в осмисленні та визначенні його актуальності 

для сучасної української молоді мати навички та вміння міжкультурного 
спілкування, тобто сформовану соціокультурну компетенцію для успішної 
реалізації свого творчого, інтелектуального та духовного потенціалу, а також 
майбутнього кар’єрного росту у професійній діяльності. Здатність вести 
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